

Zagreb, 31. listopada 2023.  
CERANEO – Centar za razvoj neprofitnih organizacija  
Nazorova 51, 10 000 Zagreb  
tel.: 01/ 4812 384  
e-mail: [ceraneo@ceraneo.hr](mailto:ceraneo@ceraneo.hr)  
[www.ceraneo.hr](http://www.ceraneo.hr)

Poštovana/i,

**pozivamo Vas na završnu konferenciju**  
**„Izazovi u provedbi Akcijskog plana provedbe europskog stupa socijalnih prava u Hrvatskoj“**  
**14. studenog 2023. (utorak)**  
**Pravni fakultet Sveučilišta u Zagrebu, Studijski centar socijalnog rada**  
**Dvorana II. (prizemlje), Nazorova 51, Zagreb**  
**od 11:00 do 15:00 sati**

koju organizira **CERANEO – Centar za razvoj neprofitnih organizacija** u okviru provedbe projekta „*Jačanje kapaciteta organizacija civilnog društva u implementaciji Europskog stupa socijalnih prava u Hrvatskoj*“. Projekt podržava Fond za aktivno građanstvo financijskom podrškom Islanda, Lihtenštajna i Norveške u okviru EGP grantova.

Europski stup socijalnih prava (ESSP) skup je od 20 načela kojima se ostvaruje socijalna i uključiva Europska unija. Načela i prava ESSP-a nastoje se ostvariti putem Akcijskog plana provedbe ESSP-a, koji sadrži konkretne inicijative za postizanje zadanih ciljeva uz očekivani zajednički napor i suradnju institucija EU-a, nacionalnih, regionalnih i lokalnih vlasti, socijalnih partnera te civilnog društva.

Na završnoj konferenciji biti će prikazane aktivnosti i rezultati projekta, stručnjaci sa Pravnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu kroz svoja stručna izlaganja predstaviti će inovativne okvire moguće stambene reforme u Republici Hrvatskoj, mogućnosti obrazovanja i zapošljavanja, kao i izazove razvoja socijalnih usluga u Republici Hrvatskoj te u kojoj se mjeri pojedina socijalna prava ostvaruju vodeći se inicijativama Akcijskog plana provedbe ESSP-a.

U sklopu konferencije održati će se panel gdje će se kroz strukturiranu raspravu s partnerima u provedbi projekta- OCD-a saznati više o izazovima s kojima se suočavaju organizacije civilnog društva u pojedinoj županiji te na koje sve načine organizacije civilnog društva mogu pridonijeti ostvarenju pojedinih socijalnih prava iz ESSP-a.

Ljubazno Vas molimo da se prijavite za sudjelovanje putem poveznice, najkasnije do 10. studenog 2023. godine. Za sva pitanja obratite nam se na e-mail [ceraneo@ceraneo.hr](mailto:ceraneo@ceraneo.hr).

Srdačno Vas pozdravljamo!



prof. dr. sc. Gojko Bežovan  
predsjednik CERANEO-a

## PROGRAM ZAVRŠNE KONFERENCIJE

### „Izazovi u provedbi Akcijskog plana provedbe europskog stupa socijalnih prava u Hrvatskoj“

11.00-11.15	<b>Dolazak i prijava sudionika</b>
11.15-12.35	<ul style="list-style-type: none"> <li>• <b>Uvodna riječ i predstavljanje projekta</b> Vesna Totić, dipl. socijalna radnica, CERANEO</li> <li>• <b>Stanovanje za sve – mogući okvir stambene reforme u Hrvatskoj</b> prof.dr.sc. Gojko Bežovan, Pravni fakultet u Zagrebu</li> <li>• <b>Ususret budućnosti: obrazovanje, vještine i zapošljavanje u perspektivi implementacije ESSP</b> dr.sc. Danijel Baturina, Pravni fakultet u Zagrebu</li> <li>• <b>Izazovi razvoja socijalnih usluga u Hrvatskoj i u kontekstu ESSP-a</b> Izv.prof.dr.sc. Jelena Matančević, Pravni fakultet u Zagrebu</li> </ul>
12.35-13.45	<p><b>Panel - „Izazovi organizacija civilnog društva u provedbi Akcijskog plana provedbe europskog stupa socijalnih prava na lokalnim razinama“</b></p> <p>Moderator: prof.dr.sc. Gojko Bežovan, Pravni fakultet u Zagrebu</p> <p>Panelisti:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Predstavnik Mreže udruga Zagor</li> <li>2. Mirna Makovac, programska asistentica, Agencija lokalne demokracije (ALD) Sisak</li> <li>3. Lea Milošić Dude, projektni suradnik, Udruga „MI“ Split</li> <li>4. Zvonko Mlinar, izvršni predsjednik, Hrvatske mreže za beskućnike (HMB)</li> </ol>
13.45-14.00	<b>Pitanja i kratka diskusija</b>
14.00 - 15.00	<b>Ručak (osigurano iz projekta)</b>

*\*Skup je prijavljen na bodovanje pri Hrvatskog komori socijalnih radnika i Hrvatskoj psihološkoj komori.*